FIZIKA SZAKASZVIZSGA 2016-2017 VOROSMARTY MIHALY GIMNAZIUM

NV i 11. b osztaly

Fizika

, 2016-2017
szakaszvizsga

FONTOS TUDNIVALOK:

A feladatlap megoldasahoz 60 perc all rendelkezésére. Olvassa el
figyelmesen a feladatokat, utasitasokat, és gondosan ossza be idejét!

A feladatokat tetsz6leges sorrendben oldhatja meg.

Haszndalhato segédeszkozok: zsebszamoldgép és filiggvénytablazat.

Az ELSO RESZ valamennyi kérdésénél pontosan egy valaszlehetdség jo.
Irja be ennek a valasznak a betdijelét a fehér téglalapba! Ha a feladat
megoldasahoz irnia, szamolnia, rajzolnia kell, a feladat alatti lires
helyen tegye ezt! A sziirke téglalapokba ne irjon!

Részpontszam is adhato.

A MASODIK RESZ szamolasos feladatai koziil egyet kell megoldania.
Megallapitasait szovegesen vagy szamitassal indokolja is! Ugyeljen arra
is, hogy a hasznalt jel6lések a hagyomanyoknak megfeleloek és
egyértelmiiek legyenek! Mindkét feladat megoldasa nem jelent elonyt,
vagy plusz pontot. A végén Itt karikazza be, hogy a masodik rész
feladatai koziil melyiknek az értékelését kéri!

2/A 2/B

Ha mégis mindkét feladatot megoldja, valasztas hianyaban, a 2/A
feladatat értékeljiik. Ne felejtse el a nevét felirni!
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ELSO RESZ

1. Egy gépkocsi 72 km/h sebességrdl egyenletesen valtozé sebességgel
mozogva megallt 10 masodperc alatt. Melyik allitas helyes az alabbiak kozul
a mozgdssal kapcsolatban?
a) A lassulds soran a mozgas atlagsebessége 12 m/s volt.
b) A lassulds sordn a megtett it 100m volt.
c) Alassulds a= -1 m/s? volt.

3pont

2. Szabadon esik egy m =7 kg tomeg( test. (A kozegellenallastdl eltekintiink.)
Melyik allitas helyes az alabbiak kozlil a mozgassal kapcsolatban?
a) Atestsulya 68,67 N.
b) A test az esés elsé 10 masodpercében alatt mintegy 490 métert zuhan.
c) Az esé test sebessége a 10. masodperc kezdetén 98,1 m/s.

3pont
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3. Melyik allitas felel meg a valdésagnak az asztalon nyugvo téglaval
kapcsolatban?
a) A hatd nyomoéerd ellenereje a tégldra hatd nehézségi er6.
b) Mivel a téglara er6 nem hat, a tégla nem gyorsul.
c) Atéglasulya nem a téglara hat.

3pont

4. Egy bolygd holdja ellipszis alaku palyan kering a bolygé korul. Hanyszorosara
valtozik a gravitacios vonzderd a két égitest kozott, ha a tavolsag felére
csokken?

a) felére csdkken
b) négyszeresére né
c) kétszeresére né

3pont
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5. A CD-lejatszd a lemezt a lejatszas soran kiilonb6z6 szogsebességgel
mozgatja. A lemezen lévé egyik pont mozgasdra melyik allitas helyes?
a) A pont kertleti sebessége és korbeforduldsi ideje forditottan ardnyos.
b) A pont szogsebessége és fordulatszama forditottan aranyos.
c) A pont szogsebessége és kerlileti sebessége forditottan aranyos.

3pont

6. Mekkora tavolsagbdl hat egymasra egy 10°C és egy -10°C elektromos
toltés 1 N erbvel?
a) 1 m tavolsagbal
b) 0,3 m tavolsagbol
c) 0,09 m tavolsaghal

3pont
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7. Azonos magassagu 30°-o0s és 50°-0s hajlasszogi lejt6rél lecsuszo test kozil
melyik ér a lejt6 aljara nagyobb sebességgel? ( A surlédas legyen
elhanyagolhatd!)

a) nagyobb hajldsszog lejt6rdl
b) a kisebb hajlasszogl lejtérol
c) azonos nagysagu végsebességgel érkeznek

3pont
8. Az elektroszkdp alkalmas
a) az elektromos toltés mennyiségének a kimutatdsara
b) a megosztott elektromos toltés jelzésére
c) az elektromos toltés milyenségének a kimutatasara
3pont
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MASODIK RESZ

2/A feladat

Egy 0,2 kg -10°C-os jégdarabot melegitéssel olvasztottunk. A jégbdl
elolvadésa utan 14°C-os viz lesz. (cj, = 2100J/kg K, Lis ;= 334k)/kg,
cvie = 4200J/kg K)

a) Mennyi hé kell a vazolt fazisatalakulds lebonyolitasahoz?

14 pont
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b) Ajég 7 %-os, az olvadd jég 8 %-0s, a viz 6 %-0s hatasfokkal képes a
melegitésre szant hét felvenni?
Mennyi volt a héfelvétel hatasfoka az egész folyamat sordn?

12 pont
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2/B feladat
Egy 2kg tomegl test 40m magasroél szabadon esik.
Toltse ki az aldabbi tablazatot a szabadon esé test hidnyzo6 adataival!

2016-2017

VOROSMARTY MIHALY GIMNAZIUM

(A szamolasok elvégzéséhez a g = 10m/s” kozelitést hasznalja, tovabba a
kozegellenallast hanyagolja el! Nem minden adat beirdsa jar szamoldassal.)

magassag | sebesség impulzus mozgasi magassagi | mechanikai
(m/5s) (kgm/s) energia energia energia
(J) (J) (J)
40 m
magasan 800
20 800
25m
magasan 500
Om
magasan 800

(Minden Ures fehér celldba beirt helyes adatért 2-2 pont, a kék celldba irt helyes

adatokért 1-1 pont adhaté.)

26 pont
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17 ponttdl elégséges, 27 ponttdl kozepes, 37 ponttdl jo, 43 ponttdl jeles

A dolgozat értékelése:

Elsé rész Masodik rész o 0 z .
. . Osszesen: % Erdemjegy:
pontszama: pontszama:
szaktanar




